

# NÉPLAP

Világ proletárjai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

III. évfolyam, 94. szám

ÁRA 50 FILLER

Kedd, 1951. április 24.

## A MAI SZÁMUNKBÓL:

A nemzetközi politika hírei (2. oldal) — A világ legjobb táncgyűltése Debrecenben (3. oldal) — A biharkeresztési gépállomás DISZ szervezet tagjai több és jobb munkával ünneplik május 1-ét (3. oldal).

## Tervteljesítésünk — becsülettel kivívott siker!

Becsülettel kivívott sikerekről beszélnek a felemelt ötéves terv második esztendeje első negyedévi tervteljesítésének számai. Az egész gyárpar — mint a Központi Statisztikai Hivatal jelentése tudtul adja — az első negyedévben 100.8 százalékra, ezen belül a nehézipar 102.3 százalékra, a könnyűipar 101.9 százalékra teljesítette tervét. Ez idő alatt tovább erősödött a mezőgazdaság szocialista szektora is, mert míg az elmúlt év decemberében az ország szántóterületének csak 7 százaléka volt felmunkolt, addig az első negyedévben ez az arány több mint 13 százalékkal emelkedett. 369-re nőtt a gépjárművek száma, a traktoroké több mint 9 százalékkal, a vonatoké pedig mintegy 4 százalékkal emelkedett. A Szovjetuniótól kapott építőipari munkagépek üzembeállításával fokozódott az építőipar gépesítése is. Nöttek a beruházások, 63.2 százalékkal haladták túl az elmúlt esztendő első negyedévének befektetett összegét. A munkások és tisztviselők létszáma is tovább fokozódott. A gyárparban és az építőiparban foglalkoztatottak száma egy év alatt kerekken 150.000-rel nőtt. Életszínvonalunk hatalmas emelkedését bizonyítja, hogy az első negyedévben kiadott broszurák és könyvek 17.7 millió példányban fogytak el, a színházakat 1951 első három hónapjában 1.200.000 ember látogatta.

Örömmel és bizakodással töltöttek el ezeket a számokat minden becsülettel, minden hazáért szerető dolgozó. Bizsike lehet a felemelt terv első negyedében elért sikerekre a normáját 298 százalékra teljesítő Timári Zsigmond vasgyári vezetője, vagy a decemberi tervet dolgozó Mányi Béla bűrgyári asztalos és Schnitzler József doktor, a Tüdőbeteggyógyintézet Kossuth-díjas sebészorvosa, aki a betegek számból adja vissza a teremtő munkának. E győzelmi jelentésben azonban benne van minden becsülettel debreceni és hajdú-bihari munkás, dolgozó paraszt, értelmiségi, kisember munkájának gyümölcse is.

A szép eredmények elérése egyben azt is jelzi, hogy hazánk még jobban megszilárdult, még erősebb, még gazdagabb, még kulturáltabb országgá fejlődött, mert az elmúlt negyedévben még lelkesebben, még lendületesebben dolgozott népünk minden becsülettel. Jó munkájuk eredménye már hatalmas alkotásokban felismerhető: Dunapentén nagy arányokat öltött már a Vasmű építése, gyors ütemben készül a pesti földalatti gyorsvasút is, épül az Inotai Erőmű, Debrecenből 65 kilométerre a tisztelői vízierőmű. Ma sikeresen rakjuk le a szocializmus alapjait, eredményesen építjük az új életet, holnapra pedig, az ötéves terv utolsó esztendejére a vas és az acél országává válik hazánk! Ez a vágya Csaki Lajosnak, a Tánácsos Cipőgyár dolgozójának is, aki levelében többek között ezeket írta: „...hiába csöritetik felénk gyilkos fegyvereket az amerikai imperialisták. Tervünk negyedeves jelentéséből láthatjuk: erősek vagyunk. Termelékenységünk emelésével, a terv teljesítésével megfokozzuk a háborús gyújtogatók kezét. En

eddig csak 60-70 százalékat érttem el, de az elvtársi kritika nyomán beláttam, hogy ezzel a hanyag munkával az ellenséget erősítem. Ha a bőriparban mindenki így végezte volna a munkáját, akkor a bőripari dolgozók nem teljesítették volna 105.1 százalékra az első negyedévi tervüket. En is változtattam azonban a munkamódszeremen. Kihasználtam már a másodperceket. Nem tűröm el a lazaságot. És az eredmény? A legutóbbi kiértékelésnél már 105 százaléknál tartottam és az elmúlt hetekben 183.50 kvadrát belésohört: takarítottam meg.”

De akármilyen nagyok és szépek az eredmények — ne elégedjünk meg velük. A termelőmunka újabb nagyszerű hőstettei bontakozzanak ki az elkövetkezendő időben. Gépgyárásunk, bányászatum, gumi-, ruházati- és élelmiszeriparunk első negyedévi tervében lemaradás mutatkozik, a takarékossgal is több üzemből, állami gazdaságban haragban állnak és mint Pártunk II. Kongresszusának határozata is lemondja: mezőgazdaságunk lassabban fejlődik, mint szocialista iparunk.

Eppen ezért ebben a feszült nemzetközi helyzetben különösen fontos, hogy még nagyobb áldozatkészséget tanúsítson dolgozó népünk. Az imperialista háborús gyújtogatók, a Koreában harcoló amerikai cseseménykészek nem tisztelik az alkotást, nem tisztelik az építést, előtűk egy a cél: a profit. Ez arra figyelmeztet bennünket, hogy fokozzuk a békéért: kivívott harcunkat. Értsék meg mindenképpen, hogy nemcsak magáért, hanem az egész világ valamennyi népéért dolgozunk. Garai Katalin elvtársnő, 133 százalékos teljesítő nyomdai könyvkötőnő is azt hangoztatta tegnap, amikor olvasta a tervteljesítést: „Megértettem, hogy felelős vagyok munkámért, meri még én békésen termélek és nyugodtan alszom, addig a gyarmati népek fegyverrel a kezükben harcolnak a szabadságunkért, a békéért. Az én munkám segíti az ő harcukat, az ő győzelmük az elnyomók ellen, gyorsítja nálunk a szocializmus építését.”

A felemelt ötéves terv első negyedének nagyszerű eredménye pedig — legyen lendítőerő tovább munkánkhoz. A jövőben növeljük gépeink kihasználhatóságát, szilárdítsuk meg a tervfegyelmet, fokozott harcot indítunk a takarékossgal, evének szigorú betartásáért, arra törekedünk, hogy a második negyedévi tervteljesítés még szebb győzelmeiről számoljon be az ipar területén. Nagyok a feladatok a mezőgazdaság vonalán is. Erősi-sük meg a szocialista szektort, kemény harcot folytassunk falun, városban egyaránt a kizsákmányoló kulákság ellen. Növeljük a termelékenységet, csökkentjük az önköltséget, gyorsabb ütemben fejlődjenk mezőgazdaságunk!

A kommunista járjanak élen a példamutatókban, áldozatkészségben. Ösztönözzék népünket újabb és újabb győzelmekre. Népünk pedig kövesse alkotó munkájában a példái mutató kommunistaikat. Akkor eredményeink látára úgy tekintenek majd hazánkra a békéfor tagjai, mint szilárd, bevehetetlen bástyára!

## Hajdúnánás és Hajdúböszörmény már a burgonyaültetést is befejezte

A megyei mezőgazdasági verseny hétfőre újabb eredményeket hozott. A verseny nem lankadó ereje az éle került Hajdúnánásra, ahol a burgonyaültetést is befejezte. Versenyársa, Hajdúböszörmény is elvégezte a burgonyaültetést.

**A hajdúnánási keményen küzdenek, hogy megartsák első helyüket a tavaszi versenyben**

és május elsején, a béke, a nemzetközi munkásság nagy ünnepe az ő nevéktől legyen hangos a megye, az ő jó munkájuk álljon példaképpül az egész megye dolgozó parasztsága előtt.

**A termelőszövetkezetek példája buzdította a hajdúnánási dolgozó parasztokat**

A termelőszövetkezetek a hajdúnánási határban már

javában dolgoznak a növény-ápolás végzésén és ezen a téren is előljárnak, mint a vetésben.

Az őszi kalászosoknál a gyomirtást már száz százalékos elvégzték. A „December 21” és a „Tánácsos” már a sarabolást is befejezte a cukorrépánál. Példamutatóan dolgoztak a szesz tagok. A „December 21”-nél Dózsa Juliánna a sarabolásnál 210, Gencsi Juliánna 180 százalékos eredményt ért el. A „Tánácsos” dolgozóknak sorából

**a legjobb eredményt Reszegi Zsuzsánna érte el, 220 százalékos.**

Az egyéni dolgozó parasztság páros versenyzőinek sorából Kanda Balázs, Hajdu József, Mihályi Károly és Csucskó János érték el a kimagasló eredményt.

A kulákok természetesen azon igyekeznek, hogyan végezhetnének minél lassabban a tavaszi munkát, hogy ártsanak népgazdaságunknak. Így a 80 holdas Csuhány Zoltánné, a 40 holdas Hajdu Katalin, a 61 holdas Magi Balázs és a 45 holdas Kálmái Lászlóné.

**Ki lesz a május elseji győzelem?**

A nagyléte járás dolgozó parasztsága heteken át első helyet biztosított magának a mezőgazdasági versenyben. Most, az utolsó napokban minden erejét összeszedve küzd, hogy ismét az első helyre kerüljön és május elsején az ő nevével írják a versenylista élére. A versenyt indító Komádi Igen jól áll, ha a hideg eső nem zavarja meg a tengeri vetés munkájában, már tavaszi vetésérvénket teljes befejezéséről adhattunk volna számot.

**A derecskei járás a nagyléte sarkában van és a tervteljesítés küszöbén áll.**

A polgári járásnak tengerből, burgonyából gyorsítani kell az iramot. Persze, ez nem azt jelenti,

hogy kedvezőtlen időben is vesünk és több kárt csináljunk, mint hasznot, hanem azt, hogy ahogyan a kalászosoknál be-

hozta a kését, úgy a kapásonál is idejében és jól végzett munkájával érte utol a többi járást.

## Az állami gazdaságok versenye

A megye állami gazdaságainak versenyében Bődönhat, Ebes és Hajdúnánás mutathatnak fel nagyobb teljesítményt. A hajdúnánási gazdaság csak a burgonya vetésével maradt még hátra, 150 holdból, 130 hold vetés már kész van.

**Ebes 50 holdon már megkapta a hagymát, a Kismacsiak elkészítették 90 hold cukorrépa sarabolásával.**

Állami gazdaságaink a megye-

ben 1986 holdon végezték el eddig az acetolást. A vetés munkáján túlhaladtak már. A gazdaságvezetők feladata az, hogy jó munkaszervezéssel

ne engedjék torlódni a munkát és minden növény idejében kapja meg a megfelelő jó

ápolást, hogy gazdaságaink árutermelő, mintagazdaságok legyenek, ahogyan azt elvárja tőlük dolgozó népünk, elvárja győzelmeink szervezője, a mi hatalmas Pártunk.

## A jó felvilágosító munka új harcosokat szerez a békemozgalomnak

Csökmön a „Kossuth” tiszcs tagjai az aláírásgyűjtés idejére békemozgalom rendeztek. Vállalták, hogy a békemozgalom alatt határidő előtt 4 nappal befejezik a tavaszi vetést.

**Résztvesznek a felvilágosító munkában is, szervezik az egyéni dolgozó parasztok versenyt, amellyel, hogy aláírásokat gyűjtenek a békevére.**

Lengyel József és Nagy József újléte dolgozó parasztok is látják már, hogy az aláírás mellett milyen jelentősége van a munkának, országunk erősítésének a békeharcban. Ezért mindketten alaposan áttanulmányozták az új begyűjtési rendeletet, hogy megismerjék feladataikat.

— 100 százalékos eleget akarunk tenni begyűjtés kötelezettségünkkel, ezért megnéztük, mit ír az ő számunkra a begyűjtési rendelet.

Hajdúszovátton Egri Sándor, S. Kiss Ferenc, Tarr Ferenc és Bakó Lajos dolgozó parasztok természetesen emelést vállalták. Bárán don az aláírásgyűjtéssel egyidőben emelkedik a versenyszerezők száma. G. Nagy József, E. Kiss János, Katona László és Futó Jeremiás az aláírás tiszteletére költött

versenyszerezősében arra tettek vá a'ást, hogy a kukoricát

négyszer kapják meg, teljes beadási kötelezettségüket pedig július 1-ig teljesítik.

A kukoricát már elvetették. Ezek a felajánlások mind azt mutatják, hogy az aláírásgyűjtés jól ismerték a dolgozók feladatát a békeért folyó harcban, s az aláírásgyűjtés jól kötik össze a jobb munkára való mozgósítással.

Vannak azonban olyan helyek is, ahol ellanyhult a munka, azzal a jelszóval, hogy „van idő elég, nem szabad eljenni az aláírásgyűjtés”. Mindkét véletlen káros és a pártszervezetek segítségét a békebizottságokat abban hogy megtalálják a helyes utat ebben a kérdésben.

**Hogy sietni nem szabad, az nem jelenti azt, hogy megállhatunk akár egy napra is.**

Népnevelőink az eddigigénl is jobban tartásuk szemmel az ellenséget és éppen az ellenség leleplezésén keresztül neveljenek igaz békéharcosokat.

Kíméletlenül rántsák le a lep-

let a be'ső ellenség munkájáról s mutassanak rá, hogy akik a múltban a dolgozók verejtékén gazdagodtak meg, a kulákok, spekulánsok, üzerek, feketézók ma a háború ügynökeiként segítik az imperialisták véres terveit s az, aki ezekre hallgat — az a béke ellen cselekszik.

## Montenegró a Titó-fasiszták igájában

Montenegró úgynevezett „gazdasági kiépítése”, amiről Titók olyan sokat fecsegnék, nem más, mint Montenegró természetű kincseinek elrablása. Jellemező Montenegró úgynevezett „villamosítása”, amelyel annyit dicsőítettek az utóbbi időben a Titó-fasiszták. Ez a „villamosítás” közönséges blöff. A tervezett villamosművek 10 százaléka sem építették fel.

A titóista vezetőknek és a kulákokon kívül Montenegró egész lakossága éhezik. A munkásétközöket bezárták. Számos montenegrói közegben még elemi iskola sincs. Nincs már Montenegróban egyetlen olyan

járás sem, ahol ne hajtottak volna végre tömeges letartóztatásokat. Az úgynevezett „pártszervezetekben” az UDB-tisztek és a fasiszta rendőrök járták a vezetőségeket. Háborús hisztériát igyekeznek előidézni és — minthogy háborús kalandra készülnek — nagy súlyt fektetnek arra, hogy fasiszták és militarizálják Montenegró egész életét. Montenegró népe azonban nem akar ágyúgödrök lenni egy újabb bűnös háborúban. Vállvetve Jugoszlávia többi népeivel, elszántan harcol Titó fasiszta diktátora ellen.



### Megérkezett Moszkvába a magyar kultúrális küldöttség

Pongrácz Kálmán, a budapesti városi tanács végrehajtóbizottságának elnöke vezetésével kulturális küldöttség indult a Szovjetunió fővárosába. A magyar küldöttség április 21-én érkezett Moszkvába, ahol a repülőtéren a magyar vendégeket Vlagyimir Jakovlev, a VOKSZ elnökhelyettese, Nikolaj Bobrovnyikov, a moszkvai városi szovjet végrehajtóbizottságának elnökhelyettese, valamint Moszkva társadalmának képviselői fogadták.

### GUATEMALA NEM KÜLD CSAPATOKAT A KONTINENS HATÁRAIN TÚLRA

Arbens, Guatemala elnöke nyilatkozatot tett közzé, amelyben kijelenti, Guatemala nem küld katonákat a kontinens határain túlra.

### Terjed a földfoglalo mozgalom Törökországban

A török lapok elismerik, mindennapi jelenséggé vált Törökországban, hogy földnélküli parasztok elfoglalják a földesúri földeket.

### A MUOSZ újjaalakulo kozgyultese

Vasárnap tartotta a Magyar Újságírók Országos Szövetsége újjaalakulo kozgyulteset.

Vadász Ferenc elvtárs, főtitkár a vezetőség nevében beszámolt a végzett munkáról. Ezután a Szövetség munkája és feladata címmel Betlen Oszkár, a Szabad Nép szerkesztőségének vezetője tartott referátumot. A közgyűlés táviratot intézett Rákosi Mátyás elvtárhoz és a Nemzetközi Újságíró Szövetség titkárságához. A közgyűlés az új alapszabályok elfogadása után 11 tagú elnökséget és 25 tagú választmányt választott.

A Szövetség elnökevé Mihályfi Ernő népművelési miniszterhelyetteset, főtitkárává Vadász Ferencet választották meg. Az elnökség tagjai lettek: Barcs Sándor, Betlen Oszkár, Boldizsár Iván, Gábor Andor, Katorna János, Kenyeres Julia, Komját Aladár, Nánási László és Parragi György.

### Teljesítik tojásbeadási kötelezettségüket a hencidai dolgozók

Hencida község dolgozó parasztjai felismerik a tojásbeszolgáltatás jelentőségét. A község kis és középparasztjai már az újszabó elosztástól kezdve, azonnal hozzáfogtak a tojás gyűjtéséhez. A doboláskor, amikor a begyűjtés közzéjött is megindult. Kelemen Vince kispaszt rögön 125 tojást adott be, harmadnapra rá újabb 55-öt, 100 százalékra teljesítve ezzel előírányait. Hasonló jó eredmények, azóta nagyszámban születtek a faluban. A legutóbbi kiértékelés szerint Antal Géza 100, Budai József 90, Erdély István 70, Tóth Sándor 100, Postás Zsigmond 100, P. Szabó Gyula 90, Adány László 100, Z. Horváth Lajos 94, Adány Sándor 99 százalékban teljesített a beadási kötelezettségét. Maga a községi verseny során eddig 16180 tojást adott le „C” vételei jegyre.

## A világ legjobb táncgyüttese Debrecenben

### Felejthetetlen élmény volt a Szovjetunió Állami Népi Táncgyüttesének szombati és vasárnapi vendégtájtéka

Rég nem láttak a Csokonai Színház falai ilyen nagyszámú közönséget. Szombaton és vasárnap három előadással szerepelt a Szovjetunió Állami Népi Táncgyüttese. A hangulat, lelkesedés, tevékenység talán még soha nem volt ekkora. Az együttes egy-egy száma után hosszú percekig dühöngött a taps. Maga az optimizmus, derű, vidámság, bizakodás, öröm — ezek voltak a színpadon.

A szovjet embereknek, a kommunizmus építőinek az életet fejezték ki a táncszámok, a világ legfejlettebb művészetének, a szocialista művészetnek az eszközeivel.

Táncosaink, szakembereink, mint tanítványok figyelték a lépéseket, a figurák tökéletességét, a mozdulatok kiműveltségét, a remekül káprázatosan váltakozó tőrformákat, a táncban való teljes elmélyültséget. Kifűnő alakító és megjelenítő-készség, kemény színpadi fegyverem jellemzi az együttest, amely

tökéletesen érzékelteti annak a népnek, nemzetnek a sajátosságait, jellegzetességeit, ahonnan a táncot gyűjtötték s a szovjet népek művészetének közös szocialista tartalmát.

Hatalmas és gazdag ez a művészet, mint a szovjet népek családja, mint maga a nagy Szovjetunió.

Az együttes műsora az „orosz szvit”-tel kezdődött. Ennek első része Jány, lírai hangulatú, apró könnyed, néhol szinte csak a belső átélés eszközeivel kifejező. Mégis szinte

a táncosok minden gondolatát és — mintha csak a táncleptésnek és mozdulatoknak is nyelvéük lenne — minden mondanivalóját érzi, érti a közönség.

A bjelorusz népi tánc felszabadult, vidám játékossgával váltott ki nagy tetszést. A tánc mondanivalóját, jellegét érzékeltetővé tette a sok tarka, élénk színű és mégsem rikkító jelmez is.

Az orosz velékedő szám táncosainak egy-egy mozdulata egyesült magában a józsi, természetesen humorral és az egészséges virtussal. „Ki a legény a gáton?” — versenyeznek a táncosok, de a döntés nehéz lenne, mert az egyes táncok bonyolultságát, ütemét és gyorsaságát talán dobbal sem lehetne követni.

A „Krakovják” lengyel népi tánc mutatja, hogy a szovjet művészek milyen szereffel, gondossággal foglalkoznak a szovjet határokon kívüli népek hagyományainak feldolgozásával is.

Minden este meg kellett ismételniük a „Bulyba” című tánckompozíciót, amely a krumpplülfestést, gondozást és szedést jeleníti meg, vég-

ságát is. Hirtelen ellenséget fedez fel: mozgósítja társait és most rohamra induló partizáncsapat száguld, cikázik a színpadon. Káprázatos ez a csatajelenet.

A szovjet emberek végtelen hazaszeretete, bátorság, erő, igazság árad belőle, amely harcukat lelkesíti: ezeknek a harcosoknak, ezeknek a művészeknek hatalmas hazája legyőzhetetlen.

A műsor befejező száma a Ves-



A Szovjetunió Állami Népi Táncgyüttesének egyik csoportja.

telen sok hájjal, kedvességgel társzöve

és a szovjet embereknek a munkához való új viszonyát ábrázolja. Szórakozásukról a „labdarúgás” című táncjelenet számol be. A közönség nagy részének kicsordult a könnye a nevetéstől, o'yan eredeti, olyan közvetlen humorral mondja el nekünk ez a labdarúgókülli mérkőzés: mennyire szereti a szovjet ember a sportot.

A második rész „partizántánc” azonban mindezt betétezi. Partizán jár: jön be a színre. Hosszú fekete köpeny az öltözéke, mintha ló lenne alatta, olyan jól érzékelteti táncleptésével a ló járásának ritmikáját, sőt gyorsaságát is.

nyanki ukrán szvit volt: két fiatal szerelmes, Galina és Grickó története.

Külön figyelmet érdemel a zene és tánc tökéletes összhangja. A különböző nemzetiségi táncokhoz ugyanannak a nemzetiségnek népdalaiból, népdalelemekből összerakott zenei kíséret kiválóan segítette elő a tánc kifejező erejét és hangulatát.

A Szovjetunió Állami Népi Táncgyüttesének művészei elmentek. De felejthetetlen élményt jelentett művészetük kitmaradt közönségünk, hogy meríthessünk, tanulhassunk belőle. Kultúrforradalmunkban, kulturális életünkben további nagy eredmények születnek a nyomában. — Oby —

## Gyermekeinkért, boldog, új életünkért

### Békeműszak a Ruhagyárban

„Ezrével dobálták a tengerbe a magukat hűvölt korral lakosságát a visszavonuló amerikai gyilkosok. A víz már több mint tíz ezer koreai holttestet sodorta ki a Hamhin melletti partokor.”

Erre a borzalmas képre gondolt Szászi Gusztáv ruhagyári dolgozó, amikor a Szabad Népből megjelent cikket elolvasta. Ez jutott eszébe, mielőtt munkába indult és megfogadta, hogy a gyermek mosollyal viszonozza anyja szeretetét.

Szászi elvtársnő tudja, hogy ezt a mosolyt szeretnélt letölteni gyermeke arcáról az imperialisták. Mosolygós gyermekarc helyett szívesebben látnának a mi hazánkban is egy Hámhínt vagy Atmort, ahol a kínzó táborokban a foglyok vérből és csontjából álló-árokat gyártanak az amerikai üzlemberek. De ő és a gyár többi dolgozója is a termelés fokozásáért mutatják meg a békeműszakon, hogy szabadságukat, boldog életüket, gyermekeiket nem hajlandók a haláltáborokkal felcserélni.

Szászi elvtársnő a múltban kismesternél dolgozott, nem nyolc, de sokszor tízen órárt is. A túlórapénzt azonban nagyon szűkmárkán adták. Csak nagyon kevesen tudták megélni. Most ő is, a férje is dolgozik, szépen megélik a keresetükből. Vettek új konyhabútorot, a gyermekek és maguknak ruhát. Szászi elvtársnő meg akarja védeni új életüket, a békeműszak alatt 208 százalékot teljesített.

Csige Anna ifjúmunkás április 4-én lett sztahanovista. Most a békeműszak alatt ő is az elsők között teljesíti túl

normáját, 129 százalékot ér el. Csige elvtársnőnek boldog ifjúsága van, a DISZ-ben dolgozik s a Párt tagjelöltje. Megszült a nyomor, a nélkülözés, ami a múltban a Csige-család életét is megkeserítette. A nagyobbik bátyja a néphadsereg tisztje, a kisebbik most szakértéségi kollégiumban tanul. Ö pedig sztahanovista, megbecsült tagja a dolgozók társadalmának.

Nagy Margit jó munkája eredményeként most lett a Párt tagjelöltje. Szemináriumon tanul, a Párt megbízásától a DISZ-szervezet politikai körvezetője. A Polytárs-írszalagban dolgozik, szolgálatuk első lett a békeműszak versenyében, 136 százalékos teljesítménnyel. Nagy elvtársnő visszaemlékszik: a háború borzalmaira, amikor lett az édesapja a bombatámadás áldozata.

— Most a mi kezünkben van a béke megvédésének ügye, a mi munkánkon múlik, hogy soha többet ne térjen vissza a nyomor, a szenvedés — mondotta.

Lelesz Imre gépész másfél éve nősült. Azóta szépen haladtak, bútorot is vettek és más egyebet, ami egy háztartáshoz szükséges. A feleségnek kétszázötven forintnyi keresetét a feleségnek kétszázötven forintnyi keresetét. Lelesz elvtárs azért dolgozik, hogy gyermekeinek szabad országban boldog ifjúsága legyen.

Ezért termelnek egyre többet a Ruhagyár dolgozói a békeműszakon. Nem bombatíport országutakat, sztrajkosított embereket akarnak látni, hanem virágzó országot, ahol egyre emlékezik a jólét, egyre boldogabb a dolgozók élete.



VÁRHATÓ IDŐ- JARÁS: Az ország nyugati és középső részén gyengén felhős, száraz idő. Az északi szél kedden már keleten mérséklődik, a nap páj hőmérséklet talajmentén fagy.

A MASZOVLET közli, hogy április 29-én a belvárosi légiárak a rendes hétköznapi menetrendszerűt közlekednek. Április 30-án, május 1-én a belvárosi légiárakon teljes üzemszünet lesz.

Az MNDSZ Országos központi mult év decemberében országos versenyt indított az MNDSZ szerveztek között a „Nők Lapja”-nak terjesztése és a csoportok szervezeti munkájának megjavítására. A verseny értékelése során Hajdú-Bihar megye az elsők közé került. A versenyben jó munkát végezt az MNDSZ biharkeresztési szervezete és ezért az Országos Központ által kiosztott díjból, egy néprádió kapott. A Debrecen városi MNDSZ csoport asszonyai egy 250 forintos dískönyvtárat, a nyírábrányiak pedig egy 200 forintos könyvtárat kaptak a „Nők Lapja” terjesztésében és a szervezésben elért jó eredményükért.

A macsi „Néptanács” TSZCS DISZ szervezete május 1-i munkafelajánlásában vállalta, hogy megszervezi a „Békeörseket”, melyek ellenőrzik a kutakok munkáját. A tavaszi munkák végzésére íri brigádok alakítanak és versenyre hívják ki a „Petőfi” termelőcsoport DISZ szervezet íri brigádját a növényápolás munkái végrehajtásában. A DISZ tagok egyéni felajánlásukban munkateltjesítményük fokozását is vállalták.

Az MNDSZ nádudvari csoportja kultúrális munkával, dekorálással készült május 1. megünneplésére. A csoportnak 27 tagból álló saját énekkara van, amely már meg is kezdte a próbákat.

A szerepi „Szabadság” termelőszövetkezeti csoport dolgozóit május 1-re felajánlották, hogy 11 hold gyapolföldet, 33 hold kukoripépet megkapjanak, 30 hold olajföldet kényomlátnak, 10 hold négyzetes kukoricát elvetnek, 45 holdon az öntöző csatornát elkészítik és egy 20 darab tehénörzset befogadó nyaralószínt építenek. Vállalták még a TSZCS tagok, hogy egy ezer méteres parkot rendezhöznek és 2 darab 12 méteres baromfiépületet 100 százalékig elkészítik.

Versenyre hívta ki Sigla Balázs-né biharmagyabajomi MNDSZ tag Szőlősi Mártonné, hogy május 1-re tojás és baromfi-beadási kötelezettségüknek 80 százalékban tegyenek eleget.

A darvasi „Bem” TSZCS párosversenyre hívta ki a csökmői „Kossuth” TSZCS dolgozóit az átlagos termésnek 10 százalékkal való emelésére. A csökmői termelőszövetkezeti csoport elfogadja a versenykiírást.

A városi Szocialis Otthonban Kádor Elza elvtársnő bekegyűst tartott, ahol a dolgozók nagy lelkesedéssel írták alá a békevélet. A békevélet írásakor ígéretet tettek, hogy munkájukkal, takarékoságukkal és fegyverzettségükkel kivesszék részüket a béke megvédéséből.

II. számú keletközpontot létesítenek, hogy az igénylőket el tudják látni naposbívvel. Az utóbbi időben olyan sok volt a naposbívvel igénylők száma, hogy nem tudták igényüket kellően kielégíteni. Az új keletközpont felállításával lehetőség lesz rá, hogy azok a dolgozók is kapjanak naposbívvel, akik más körülmények között nem tudnának hozzájutni.

Jóváhagyták egy új korszerűen felszerelt hűtőház építésének a tervét. A hatalmas építkezést még ez év közepén megkezdik. Piaci előrusító helyhez szükséges asztalokat, állványokat, ponyvákat megvételre keres a Debrecen — Szepesi Földművelészetkvet Hatvan a. G.

